
              Аналіз умов праці.



   Атестація робочих місць (за умовами праці) — 
це комплексна оцінка всіх факторів виробничого 
середовища і трудового процесу.
Включає облік та комплексну оцінку відповідності 
кожного робочого місця вимогам стандартів, 
методикам виконання вимінювань, санітарним 
нормам і правилам, правилам техніки безпеки та 
пожежної безпеки.



          Для організації і проведення атестації:
*керівник підприємства повинен видати наказ, у 
якому вказується підстава і завдання атестації;     
*визначається склад атестаційної комісії;
*встановлюються терміни і графіки проведення 
як підготовчих робіт, так і самої атестації;
*визначаються проектні і науково-дослідні 
організації, що необхідні для науково-технічної 
оцінки умов праці і розробки заходів для їхньої 
оптимізації. 



Безпосередньо атестацію проводить 
атестаційна комісія, до складу якої мають 
входити головні фахівці, працівники відділу 
кадрів, праці і зарплати, охорони праці, 
представники громадських організацій та ін. 



Соціа́льна паспортиза́ція — система дій з 
виявлення, фіксування й аналізу соціального 
стану певних соціальних груп суспільства за 
допомогою соціальних показників і даних / 
відомостей соціологічних і експертних 
опитувань.



 Найшкідливіші професії.

Статистика показала, що найбільша смертність 
спостерігається у працівників банків, 
військовослужбовців та льотчиків. При чому, 
якщо останні гинуть в ході військових дій, то 
перші від кримінальних розборок. 
Підвищений рівень травматизму переслідує 
спортсменів та будівельників.



Променева хвороба частенько виникає у фізиків-
атомників, хіміків, деяких військовослужбовців, і 
навіть програмістів. А організм льотчиків і 
космонавтів руйнують вібрації і перевантаження. 
Середня тривалість життя сама мінімальна знову у 
банкірів - вони доживають всього до 54 років. На 
один рік більше живуть журналісти, космонавти-
льотчики, хіміки та фізики-атомники. А ось довше 
за всіх живуть представники таких професій, як 
перукар, косметолог, масажист та бухгалтер.



Також в анти-рейтингу на перших місцях 
знаходяться творчі професії: актор, режисер, 
художник. Їх зазвичай гублять алкоголь, 
наркотики, безладне статеве життя, постійні 
стреси, творчі злети і падіння. Саме тому 
представники даних професій часто помирають 
через інсультів або інфарктів. І все ж найбільш 
шкідливими професіями вважаються льотчик і 
космонавт. Вони лідирують за всіма 
показниками, маючи максимальний бал по 
стресам та професійним захворюванням.



Публічні люди, такі як політики і журналісти 
знаходяться в середині списку шкідливих 
професій. На них зазвичай негативно впливає 
надмірне спілкування і підвищена 
стомлюваність.



Високий рівень травматизму та професійні 
захворювання поставили спортсменів, водіїв, 
флористів, охоронців, будівельників і лікарів на 
сьоме-одинадцяте місце. А ось саму спокійну 
роботу виконують чиновники і бухгалтера. Їм 
загрожує, можливо, тільки біда з зором під 
старості років і хвороби, пов'язані з сидячою 
роботою. Саме тому ці професії і знаходяться в 
кінці рейтингу.
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